

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	<b>«Природний газ» (код згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09120000-6 – Газове паливо)</b>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>За одиницю виміру кількості газу при його обліку приймається один кубічний метр (куб. м.), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325кПа).</p> <p>Якість Газу, що передається Споживачу, має відповідати вимогам визначеним розділом III Кодексу газотранспортної системи, затвердженим постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015р. №2493 та Кодексом газорозподільних систем, затвердженим постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015р. №2494.</p> <p>Якість товару – це відповідність значень його фізико-хімічних показників встановленим нормативним документам (стандартам якості). Якість товару повинна відповідати вимогам визначеним розділом III Кодексу газотранспортної системи, затвердженим постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015р. № 2493 та Кодексом газорозподільних систем, затвердженим постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015р. № 2494.</p> <p>За одиницю виміру кількості товару при його обліку приймається 1000 куб. м. (одна тисяча кубічних метрів), приведений до стандартних умов: температура газу (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск газу (P) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа).</p> <p>Умови постачання товару Замовнику повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Закон України «Про ринок природного газу» від 09.04.2015 №329-VII;</li> <li>- «Правила постачання природного газу», затверджені постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2496;</li> <li>- Іншим чинним нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону України «Про ринок природного газу».</li> </ul>

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	«Повірка приладів обліку газу» (код згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 50410000-2 – Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Послуги повинні виконуватися у відповідності з вимогами чинного законодавства, зокрема Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність», Наказу міністерства екологічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016р.№ 193 «Про затвердження порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та оформлення її результатів».</p> <p>Послуги повинні відповідати вимогам експлуатаційної документації на системи та їх компоненти, заводських інструкцій з технічного обслуговування і налагодження приладів та систем, методик їх повірки, а також вимогам чинної нормативної бази з організації обліку природного газу.</p> <p>Послуги включають в себе:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- демонтаж комерційних вузлів обліку газу (лічильників, коректорів, датчиків температури і тиску) Виконавцем. У разі необхідності, на вимогу Замовника замість демонтованих приладів обліку Виконавець встановлює підмінні прилади обліку, які пройшли чергову повірку і вихідний контроль в АТ «Львівгаз». Після завершення демонтажу складається акт прийому-передачі (без переходу права власності).</li> <li>- доставку демонтованих комерційних вузлів обліку газу в лабораторію АТ «Львівгаз» та проведення вхідного контролю. Після завершення вхідного контролю Виконавець повинен отримати акт про проходження вхідного контролю та передати його Замовнику.</li> <li>- проведення метрологічної повірки комерційних вузлів обліку газу органами Держстандарту або власними силами</li> </ul>

		<p>Виконавця у разі наявності у нього акредитованої установки. У разі, якщо прилад обліку не здатний забезпечити діапазон вимірювання і /або потребує ремонту, Виконавець зобов'язаний повернути Замовнику такий прилад, без проходження повірки разом з дефектним актом на його ремонт або актом непрацездатності. У такому випадку, Замовник не сплачує Виконавцю за послугу з повірки відповідного приладу.</p> <p>-доставку комерційних вузлів обліку газу після проведення повірки в лабораторію АТ «Львівгаз», для проведення вихідного контролю. Після проведення вихідного контролю Виконавець повинен отримати акт про проходження вихідного контролю та передати його Замовнику .</p> <p>-монтаж комерційних вузлів обліку газу на об'єктах Замовника згідно переліку. Під час монтажу лічильників газу Виконавець повинен замінити всі ущільнюючі елементи між фланцями.</p> <p>-налагодження та програмування комерційних вузлів обліку газу. Поновлення програмного забезпечення за адресами, вказаними в специфікації послуг(внесення параметрів по всіх комерційних вузлах обліку газу і складання контрольного місячного (денного) звіту про газопостачання).</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,	<p>Розрахунок очікуваної вартості обумовлений порівнянням ринкових цін та становить 46 000,00 грн.</p> <p>Розмір бюджетного призначення становить 46 000,00 грн.</p>